



嘉藥「實習指導藥師培訓工作坊」 培育入世關懷藥師菁英

集結台灣藥師界菁英，也為培育更多藥師精益求精，嘉南藥理大學在嘉南藥理大學校友總會、新北市藥師公會及高雄市藥師公會的協助下，舉辦「社區藥局實習指導藥師培訓工作坊」，從南到北共吸引近400位社區藥師，五場活動完美落幕，275位通過第一階段筆試，256位社區藥師取得社區藥局實習指導藥師合格證書，更重要的是，經由該工作坊的交流，參與藥師不僅凝聚社區服務關懷的共識，更透過一系列教學素材累積，逐步建立「社區藥局實習指導藥師」培育的量能。

2025年正式邁入超高齡社會，50+的銀髮照護需求逐步增加，而社區藥師是就是民眾最容易取得基本照護資訊的第一線醫療專業人員，不僅如此，疫情爆發期間，社區藥局藥師也已經肩負基層防疫的重責大任，工作更加繁雜且艱鉅。透過「社區藥局實習指導藥師師資培訓」能有效強化社區藥師指導藥局實習藥學生的技能，更快速而完整地教導實習生領略藥局藥師在公衛領域身負的重任及需具備的工作技能。

藥師培訓工作坊邀請到曾任藥師公會全國聯合會理事長古博仁、成大藥學系創系主任高雅慧教授及曾任臺北市藥師公會理事長余萬能等名師，錄製包含指導藥師特質、社會關懷到教案製作等，內容豐富多元的課程，完成線上課程後須通過筆試才能進入下一階段實作課程。培訓結束後須經由台灣藥學會的認證才能取得合格證書。



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林怡君、吳尚怡
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

來自屏東的炎富藥師表示，社區藥局實習指導藥師認證課程採 8 小時線上授課，從教案擬定規劃知識面、技術面和態度面的教學目標、有限資源分配及評量，讓忙碌的社區藥局藥師能有彈性的規劃聽課，學習效果不打折。很感謝輔導員耐心的循循善誘，得以在有限的時間內能設計出教案雛形，後續可應用於實習生的實際教學。

嘉藥藥理學院王四切院長表示，在嘉南校友會總會許有杉總會長的大力支持下，社區藥局實習師資平台已建構完畢進入測試階段，完成後會將所有具備「社區藥局實習指導師資」的藥師資料匯入，提供全國 9 大藥學系所運用。期望透過社區藥局實習指導藥師培育課程，讓每位社區藥局藥師都能成為適任之實習指導藥師，為社區藥局增添生力軍，維持穩定良好的教學品質。